

Впервые в 2009 году газета "Кулябская правда" сорвала выпуск - из-за отсутствия электричества

13 февраля 2009 года очередной номер общественно-политической региональной газеты "Кулябская правда" не придет к своему читателю. В связи с отсутствием электричества редакция не сумела обеспечить выпуск очередного номера.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ редактор "Кулябской правды" Рустам Одинаев, мытарства творческого коллектива начались буквально с 9 января 2009 года, когда впервые в текущем году было введено ограничение на энергоснабжение. "А потом с каждой неделей все труднее становилось выпускать газету, так как лимит электроэнергии все ужесточался", отметил он, добавив, что из-за "световых" проблем пришлось сократить объем выпускаемой газеты с 16 страниц до 8 страниц.

"А сегодня и вовсе остановились - 2 дня сидели совсем обесточенные, как и весь город, на маломощном "движке", который обеспечивает энергией всего 2 компьютера, такой объем газеты не совладать", - сказал мониторинговой службе редактор "Кулябской правды" Рустам Одинаев.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.